



27.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ
Ziua Mondială a Mediului – 5 iunie 2022

Ziua Mondială a Mediului, sărbătorită în fiecare an la 5 iunie este o platformă globală pentru a inspira schimbări pozitive de mediu. Cu participarea a peste 150 de țări, această zi internațională a ONU implică guvernele, întreprinderile, societatea civilă, școlile, celebritățile, orașele și comunitățile, crescând gradul de conștientizare și sărbătorind acțiunile de mediu.

Fiecare Zi Mondială a Mediului este organizată pe o temă care pune accentul pe o preocupare deosebit de presantă asupra mediului. Tema pentru anul 2022 - "Un singur Pământ" - a fost sloganul Conferinței de la Stockholm din 1972. După 50 de ani, acest adevăr este încă valabil – această planetă este singura noastră casă.

Conferința de la Stockholm din 1972 a stimulat formarea de ministere și agenții de mediu din întreaga lume și a dat startul la o serie de noi acorduri globale pentru protejarea colectivă a mediului. A fost, de asemenea, locul în care obiectivele de atenuare a sărăciei și protecția mediului au devenit legate, deschizând calea pentru Obiectivele de Dezvoltare Durabilă. La Conferința de la Stockholm a fost oficializată ideea Zilei Mondiale a Mediului, prima fiind sărbătorită în 1974.

Campania de anul acesta invită pe toată lumea să sărbătorească Pământul, acțiune colectivă pentru a aborda unul sau mai multe aspecte ale triplei urgențe planetare: schimbările climatice, biodiversitatea și pierderile resurselor naturale, poluarea și deșeurile.

Clima Pământului s-a încălzit deja cu aproximativ 1°C. Ca urmare, anotimpurile se schimbă și furtunile se intensifică. Inundațiile, secetele, valurile de căldură și incendiile de vegetație sunt mai frecvente și devastatoare, iar speciile de plante, animale și ecosistemele se luptă să se adapteze.

Poluarea aerului, în mare parte din arderea combustibililor fosili, provoacă aproximativ 7 milioane de decese premature pe an. Nutrienții din agricultură, sedimentele de la eroziunea solului și deșeurile de plastic abandonate poluează apele.

Tinerii și societatea civilă joacă un rol cheie în susținerea schimbării, dar toate grupurile din societate pot și trebuie să ia măsuri pentru a transforma modul în care consumăm și gestionăm Pământul și resursele sale.

Cu ocazia Zilei Mondiale a Mediului, Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman organizează activități de informare, conștientizare și de educație ecologică în școlile și grădinițele partenere din județ, în fiecare zi a săptămânii viitoare. De asemenea, în data de 3 iunie este organizat, la sediul instituției, un program artistic de către preșcolarii Grădiniței cu Program Prolungit numărul 7 Alexandria, pe tema protejării mediului înconjurător.

Director Executiv,
Laura Ilariana SIMION

